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PROFILI 
Unë jam Albin Ajdari , student i vitit të parë në drejtimin e ‘Sistemeve të Informacionit’.
Jam 19 vjeq , dhe jam në kërkimin e një kompanie për të krijuar pervojë , ku në atë kompani jam i interesuar të njihem me kolegë të rinj , dhe të jap maksimumin e aftësive të mia.
KUALIFIKIMI DHE EDUKIMET
Shkollen fillore dhe atë të mesmen e kam kryer në Preshevë , aty ku edhe kam lindur , dhe kam qenë nxenës shembullorë , dhe tani vazhdoj studimet në Prishtinë , ne fakultetin ‘UBT’ drejtimi ‘Sistemet e Informacionit’.
Jashtë shkollimit , kam ndjekur edhe disa kurse private te drejtimit “Cyber Security” , dhe kam fituar shumë aftësi sa i përket asaj lamie.
PËRVOJA NE PUNË
Kam punuar disa vite si Google Publisher ne ‘Adsense’ , në atë kohë kam pasur një website timen , ku aty i kam publikuar reklamat e kompanive botrore qe kanë pasur marrëveshje me Google.
GJUHËT
Sa i përket gjuhëve , i flas 2 gjuhë te huaja , dhe ato janë Anglishtë dhe Gjermanishtë vetem pak , por mendoj se kam aftësi të flas mirë gjuhën që është e nevojshme per punën që krkoj.
SHKATHTËSITË
Mendoj se jam mjaftë i shkathët në teknologji , di mirë që të perdorë të gjitha programet që nevoiten per të kryer punën që po kerkoj.


