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EDUKIMI

Shkolla fillore “Ismail Qemali”
2010 – 2019
Gjatë nëntë viteve, nga viti 2010 deri në vitin 2019, kam ndjekur shkollën e mesme “Ismail Qemali”, ku fokusi im parësor ishte mësimi dhe përpjekja për përsosmëri akademike. Gjatë gjithë rrugëtimit tim në shkollën e mesme, kam mbajtur një rekord të jashtëzakonshëm duke arritur vazhdimisht një mesatare të përsosur 5.0/5.0.
Shkolla e mesme“Xhevdet Doda” 
2019 – 2022 
Në shkollën e mesme "Xhevdet Doda" në Prishtinë, ku i kushtova kohë dhe përpjekje të konsiderueshme studimeve të mia, duke zgjeruar njohuritë dhe horizontet e mia në përgatitje për ndjekjet e ardhshme akademike. Pavarësisht ngarkesës sfiduese të punës, unë u diplomova me sukses me një note mesatare mbresëlënëse prej 4.97 nga 5.0, duke reflektuar angazhimin tim ndaj përsosmërisë akademike.
Universiteti për Biznes dhe Teknologji-(UBT)
2022 – Sot
Që nga shtatori 2022, jam regjistruar në Universitetin e Biznesit dhe Teknologjisë (UBT), konkretisht në kampusin e UBT-së. Ndjekjet e mia akademike në UBT sillen rreth një drejtimi programimi dhe inxhinieri. Për momentin jam e angazhuar në mënyrë aktive në studimet e mia dhe po punoj me padurim drejt arritjes së qëllimeve të mia arsimore. 






AKTIVITETET


Klubi I Karrierës-Vullnetare
Në këtë klub karriere në shkollë, u angazhova në aktivitete dhe iniciativa të ndryshme që synonin eksplorimin e shtigjeve të mundshme të karrierës, zhvillimin e aftësive thelbësore dhe marrjen e njohurive për botën profesionale. 
GirlForce: Unscripted and Unstopptable
19.10.2019
Pjesëmarrja në  kete ngjarje ku eshte folur per “Vajzat dhe Teknologjia” me eshte mundesuar nga Klubi I Karrierës  ishte shume informuese, duke fituar  me shume njohuri rreth teknlogjise. Perparesite dhe mundesite qe na i ofron ajo.
Klubi i Ndërmjetësimit – Vullnetare
shtator 2020–qershor 2021
Si një pjesëmarrës aktiv në Klubin e Ndërmjetësimit, unë u përfshiva në organizimin e aktiviteteve të ndryshme dhe sesioneve edukative duke kontribuar në mënyrë aktive në përpjekjet për zgjidhjen e problemeve. Të qenit pjesë e këtij klubi ndikoi ndjeshëm në proceset e mia njohëse, duke përmirësuar aftësinë time për të menduar mendjehapur, te dëgjoj  me vemendje e mirëkuptim  dhe aftësi të shkathëta për zgjidhjen e problemeve.
Klubi i Artistave – Anetare
Ne kete klub kane qene pjesemarres vetem ata te dalluarit me aftesi ne art, ku kemi bere punime te ndryshme varesisht prej temave duke shprehur talentin tone, jane mbajtur ekspozita,  kemi bere vizatime neper mure, dyer te klasave dhe shume gjere te tjera .Ky Ishte nje aktivitet qe me shume kenaqesi e beja.
Hack for Green Hackathon
25.05.2024 Prizren, Kosova
Mora pjesë në Green Hackathon në Festivalin ITP Prizen Digital Skill, ku ekipi im fitoi vendin e tretë për zhvillimin e një zgjidhjeje inovative të fokusuar në qëndrueshmërinë dhe ndikimin mjedisor. Ideja ishte krijimi i një aplikacioni  për ripërdorimin e rrobave të dorës së dytë për të luftuar efektet mjedisore të modës së shpejtë dhe dixhitalizimi i procesit të blerjes, duke promovuar praktika më të qëndrueshme dhe miqësore me mjedisin.
Roi Academy-Trajnim Fullstack
gusht-tetor 2024
Nje trajnim per te qene  me aftë, më kreative dhe më e gatshme per Web Development ne gjuhet programuese: Html, CSS, Java Script, Bootstrap, PHP, MySQL.
"Women Going Digital "-Trajnim
tetor 2024
Nje kurs online per Transformimin Digjital, ku kam fituar me shume njohuri ne tema si: IoT, AI, blockchain, digjitalizimi, robotika dhe automatizimi, dhe teknologjite qe formesojne te ardhmen e industrive.



	






	
	
Aftesite
Njohuri të gjuhës angleze (niveli C1)
Gjuha gjermane (niveli A2)
Aftësi ne fushen e artit
Aftësitë matematikore
Aftësi programimi Java, Html, CSS, JS, MySQL, Bootstrap,PHP,
Aftësitë e paketës Microsoft Office
Aftesi komunikimi
Aftësitë bashkëpunuese
Aftësitë për zgjidhjen e problemeve
Aftesi Drejtuese
Të folurit publik
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